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八 小数加法和减法

加
 

减
 

法

练 习 一

  理解并掌握小数进位加法的笔算方法,能正确进行计算。
 

1.我会认真填。
(1)计算小数加法时,先把各加数的 ( 

 

 
 

 )对齐,也就是把 ( 
 

 
 

 )
对齐,再按照 ( 

 

 
 

 )加法的法则进行计算。
(2)计算小数加法,算出得数后,要把小数末尾的0 (    )。

2.口算。

4.3+3=    0.2+0.7=    1.5+6.4=    8.39+2.6=
12+0.39=    10.5+0.5=   

 

0.8+0.25=    6.4+0.04=
3.用竖式计算。

8.6+0.7=    4.26+1.07=    
 

4.53+0.06=    0.45+28.55=

4.下面的计算正确吗? 正确的在括号里画√,错误的画×。

  20.15              17.28
+ 66.5 + 32.72

  26.80  (  ) 50.00  (  )

在方框里填上合适的数字。 

5. 6  

+  . 8

9. 9 2

      

2  .4 5

+ 8.  9

 1. 0  
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练 习 二

  能选择合适的信息提出减法问题,理解并掌握小数退位减法的笔算方法,
能正确进行计算。

 

1.口算。

1-0.9=    5-1.6=    0.2-0.02=    0.78-0.48=
4.5-1.5=    

 

3-0.32=    
 

1.24-1.04=   
 

28.84-0.8=
2.用竖式计算。

15.83-9.85=   46.5-33.81=   74.23-58.5=   60-13.27=

3.用小数计算。

3元6角+2元零7分=         3吨67千克+660千克=

45升800毫升-37升20毫升=          50千米-28千米30米=
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1.一只装满油的桶,连桶重4.6千克,如果用去一半油,连通还剩2.6千克。这

只桶重多少千克? 原来有油多少千克?

2.小红买铅笔和圆珠笔各1支,共用6.8元。如果将1支圆珠笔换成2支铅笔,
那么售货员还要找回0.8元。圆珠笔和铅笔的单价各是多少元?

混合运算

练 习 一

  能用恰当的方法进行连加估算,能正确进行小数连加运算,会运用加法运

算定律进行简便计算。

1.用简便方法计算。

0.72+8.9+0.28           1.05+4.3+0.95+5.7

2.08+0.81+7.92+0.19    6.78+1.2+0.22+0.8
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2.美美理发店第一周用水3.18吨,比第二周少用了0.19吨水。两周一共用了多

少吨水?

3.看图解决问题。

������������������������������������������������������

(1)芳芳买了两种物品,刚好花了23.35元,你知道她买的是哪两种物品吗?

(2)红红带了50元钱,想买剪刀、羽毛球拍和乒乓球拍这三种物品,请你帮

她算一算:钱够吗?

(3)丽丽带50元钱,如果想买到四种物品,你推荐她选哪些? (要计算出来)

有两袋面粉,第一袋重16.5千克,从第二袋取1.5千克倒入第一袋,两袋

面粉就会同样重。原来第二袋面粉重多少千克?
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练 习 二

  能用自己喜欢的方法解决小数连减计算问题,体验算法多样性。
 

1.用合适的方法计算。

5.26-1.48+1.74     20-3.75-6.25     31.2+77.63-11.2

7.68-5.2+1.32  31.5-(1.5+13.7)  7.2-(5-2.8)

2.有两根一样长的彩带,第一根剪去1.25米后还剩7.75米。第二根彩带剪去

0.87米后,还剩多少米?

3.明明在计算小数加法时,把其中一个加数3.6看成了36,结果得42.38。正确

的结果应该是多少呢?

4.亮亮家到学校的路程有1.8千米,早上他出发0.35千米后发现忘记戴眼镜,
立即原路返回。这样亮亮比平时直接到学校多走多少千米?

ab.cd 是一个两位小数,a、b、c、d 分别代表0、4、5、6中的某个数,且

各不相同。请写出满足a<c,c>d>b,且小数末尾不为0的所有的两位小

数ab.cd。
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九 探
 

索
 

乐
 

园

练 习 一

  了解多边形的边数与分割成的三角形个数,以及内角和之间隐含的规律,
能运用规律解决问题。

1.我会认真填。
(1)一个六边形从一个顶点出发能画 (  )条线段,分割成 (  )个三角

形;一个n 边形从一个顶点出发能画 (  )条线段,分割成 (  )个

三角形,这个n 边形的内角和是 (  )。
(2)一个多边形的边数增加2条,它的内角和增加 (  )度。
(3)过一个多边形的一个顶点可以画6条线段,这个多边形的内角和是

(  )度。
(4)一个多边形,内角和是900°,这是一个 (  )边形。

2.
 

我会画。
(1)照下面的样子,画出图⑤。

��������������������������������������������������������������������

(2)数一数,把每个图中的花朵数量填在下表中。

图号 ① ② ③ ④ ……

每边花朵数量

花朵总数

(3)照上图中的样子,如果继续画下去,求画出的图􀃊􀁉􀁕用了多少朵小花。
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结合图形观察下列算式:
1=1×1
1+3=4=2×2
1+3+5=9=3×3
1+3+5+7=16=4×4
1+3+5+7+9=25=5×5
……
你能得出什么结论?  

练 习 二

  能用计算器探索较复杂的乘法运算中的数学规律,能清楚地表达思考的过

程和结果。

1.按照下面的要求,用1、2、3、6、8这5个数字组成一个三位数和一个两位

数。(可以用计算器计算)
(1)组成乘积最大的三位数和两位数是 (   )和 (   ),两个数的乘

积是 (   )。
(2)组成乘积最小的三位数和两位数是 (   )和 (   ),两个数的乘

积是 (   )。
2.先找规律,再在横线上填上合适的数。
(1)9×9=81         (2)3×3+13=22
99×99=9801 33×33+133=1222
999×999=998001 333×333+1333=112222
9999×9999=99980001 3333×3333+13333=
99999×99999= 根据你发现的规律,自己试着写出下

999999×999999= 一组算式:
           

用0、1、2、3可以组成多少个没有重复数字的四位数的偶数? 试着写下来。
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四年级下册 第八、 九单元测试卷

A卷
学校  班级  姓名

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

一、我会认真填。(每空1分,共25分)

1.根据1.98+2.02=4,写出两个减法算式是 (        )和

(        )。

2.已知两个数都是5.11,它们的和是 (  ),差是 (  )。

3.乙数是31,甲数是3.96,甲、乙两数的和是 (  )。

4.比21.7少0.03的数是 (  ),比3.5多 (  )的数是16.7。

5.小数加减混合运算的顺序与整数加减混合运算的顺序 (  )。

6.
  

2.36+5.48+0.52=2.36+(5.48+0.52)应用了加法的 (  )律。

7.用数字0、2、7、8和小数点,组成比1小的最大的三位小数是 (  ),组

成比1小的最小的三位小数是 (  )。它们的和是 (  ),差是 (  )。

8.甲数是16.1,比乙数多3.66,乙数是 (  )。甲、乙的和是 (  ),
差是 (  )。

9.一个多边形,由一个顶点向各个顶点连线,可以分割成4个三角形,
共画出 (  )条线段,这是 (  )边形,这个多边形的内角和是

(  )度。

10.用1、3、5、7、9五个数字组成的三位数和两位数,乘积最大的是

(  )和 (  ),两个数的乘积是 (  );乘积最小的是 (  )
和 (  ),两个数的乘积是 (  )。

二、我是小法官。正确的在括号里画√,错误的画×。(6分)

1.计算小数加减法时,关键是一定要把小数末尾的数对齐。 (  )

2.笔算小数减法时,要从个位减起。 (  )

3.去掉30.140中所有的0,小数的大小不变
 

。 (  )

4.整数的加法运算定律同样适用于小数。 (  )

5.两数相减,差是3.8。如果减数不变,被减数减少0.1,则差是3.9。
(  )

6.小数加减混合运算一定要先算加法,再算减法。 (  )

75
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三、我会慎重选。把正确答案的序号填在括号里。(7分)

1.
 

十分位上的 “6”比百分位上的 “6”多 (  )。

A.1     B.0.54     C.0.054     D.5.4

2.
 

两个数的差是0.15,如果被减数是1.5,那么减数是 (  )。

A.1.35 B.1.65 C.3 D.1.5

3.
 

等腰三角形的一条腰和底边分别是3.2厘米和3.6厘米,这个三角形的

周长是 (  )。

A.10厘米 B.10.4厘米 C.10分米 D.10.4分米

4.
 

0.6<□<0.8,方框里能填的一位小数有 (  )个。

A.1 B.2 C.10 D.无数

5.
 

1.1与0.09的和比它们的差大 (  )。

A.1.18 B.1.19 C.1.01 D.0.18

6.被减数减少0.1,减数增加0.1,它们的差 (  )。

A.不变 B.增加0.1 C.减少0.2 D.增加0.2

7.甲、乙、丙同时购买了一支同样的铅笔,一周后甲用去了3.6厘米,

乙用去了3.06厘米,丙用去了3.606厘米。他们三人中,(  )剩下

的铅笔长一些。

A.甲 B.乙 C.丙 D.无法确定谁

四、我会细心算。(25分)

1.口算。(10分)

2.3+3.2=   1.9+0.1=   0.39+0.61=   2.15+5=

4.16-4=   12.17-1.17=   8-4.9=    26.7-8.7=

5-1.33-2.67=  1.58+0.2+0.42=

2.用竖式计算。(6分)

2.91+7.6=      26.4-5.33=      20-6.2=

85
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3.怎样算简便就怎样算。(9分)

3.4+3.66+1.34 
 

  7.56+5.13-5.16 
 

  9.4-0.16-1.84

五、走进生活,
 

解决问题。(37分)

1.文文和丁丁的零花钱一样多。文文买笔袋花去6.8元后,还剩13.2元。

如果丁丁买一支标价为11.9元的钢笔,售货员应该找给丁丁多少元?

(5分)

2.一条绳的长是46.8米,第一次用去9.36米,第二次用去13.64米。还

剩下多少米? (5分)

3.甲、乙两袋大米共重22.73千克,甲袋重13.9千克。甲袋比乙袋重多

少千克? (6分)

95
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4.一种饮料每瓶2.5元,冷饮店搞 “买二送一”活动,此时带11元最多

能买多少瓶这样的饮料? (5分)

5.亮亮在计算6.23加一个一位小数时,错误地把数的末尾对齐进行计

算,结果得8.26。正确的结果应是多少? (6分)

6.下面每个图形都是由若干个图①所示的小三角形组成的。

①
   

②
   

③
(1)填表。(5分)

图号 ① ② ③

含有小三角形个数

(2)假如图④、图⑤……图⑩按这个规律排列下去,请你找出规律,
完成下表。(5分)

图号 ④ ⑤ …… ⑩

含有小三角形个数 ……

06



第八、九单元测试卷 B卷 第1页 (共4页)

四年级下册 第八、 九单元测试卷

B卷
学校  班级  姓名

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

一、我会认真填。(每空1分,共21分)
1.两个数的和是86,如果将一个加数增加9.8,另一个加数减少4.6,和

是 (  )。

2.把1
50+

9
10

改写成用小数计算是 (  )+ (
 

  )= (  )。

3.小东在读一个小数时,没有看到小数点,结果读成三百三十二万零六。
如果原来的小数一个0都不读,原小数是 (    );如果原来的小

数只读一个0,原小数是 (    );如果原来的小数读出两个0,原

小数是 (    )。
4.最小的一位小数比最小的两位小数多 (  )。
5.爸爸的身高是1.81米,比妈妈高18厘米,妈妈的身高是 (  )米。
6.程程去书店买书,付了50元,找回了26.4元。程程发现售货员多找给

了他6.8元,售货员实际应该找给程程 (  )元。这本书的价钱是

(  )元。
7.一口井的深度是4.62米,一只蜗牛从井底向上爬了1.96米后,又滑下

来0.36米,蜗牛现在距离井口有 (  )米。
8.一个多边形的内角和是1800°,这是一个 (  )边形;正八边形的内

角和是 (  )度。
9.用数字2、5、7、8、9组成一个三位数和一个两位数。若使它们的积

最大,这两个数分别是 (  )和 (  ),积是 (  );若使它们

的积最小,这两个数分别是 (  )和 (  ),积是 (  )。
10.把135拆成两个两位数,而且使组成这两个两位数的四个数字各不相

同,两个两位数相乘的积最大是 (  )。
二、我是小法官。正确的在括号里画√,错误的画×。(5分)

1.两个一位小数相加,和一定是两位小数。 (  )
2.在计算时,得数的小数部分末尾有0的要把0去掉。 (  )
3.小数加减法的计算方法和整数加减法的计算方法一样,都是要把末位

对齐,从低位算起。 (  )

16



第八、九单元测试卷 B卷 第2页 (共4页)

4.当被减数和减数同时增加相同的数时,它们的差也增加相同的数。
(  )

5.一根长是6米7厘米的铁丝,用去3米5分米后,还剩3.2米。
(  )

三、我会慎重选。把正确答案的序号填在括号里。(12分)

1.
 

千分之一是 (  )。

A.整数部分的数位       B.小数部分的数位

C.计数单位 D.小数位数

2.
 

10吨-350千克的结果是 (  )。

A.9.65吨   B.965千克   C.965吨   D.650千克

3.
 

100个0.01连加的和是 (  )。

A.10 B.1 C.0.1 D.0.01
4.爸爸用两条长度分别是1.27米、1.35米的绳子接起来捆扎报纸。接口

处共用去绳子0.25米,接好后的绳子长是 (  )米。

A.2.62 B.2.87 C.2.37 D.1.6
5.从A地到B地,甲用了1.1小时,乙用了1.21小时,丙用了0.95小时,
(  )的速度最快。

A.甲 B.乙 C.丙 D.甲和乙

6.小虎在计算5.2加上一个两位小数时,把加号看成了减号,得2.76
 

。
正确的结果应该是 (  )。

A.7.96 B.2.44 C.7.64 D.2.76
四、我会细心算。(28分)

1.口算。(10分)

2.4+1.2=    0.9+0.1=    0.25+0.75=
 

      15+0.5=
3.74-1.4= 6.07-1.07=

 

7-4.6=
 

  9.4-8.7=
1.1-0.3+9.9-5.7=  3.66-1.06-1.5=

2.用竖式计算。(6分)

45.8+3.76
 

=      20.06-3.9=      16.2-8.75=

26
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3.怎样算简便就怎样算。(12分)

29.61-4.53-2.47          2.63+9.7+1.37+0.3

14.2-3.98+5.8-1.02 3.59+2.94-0.59

五、走进生活,
 

解决问题。(34分)

1.
 

妈妈带100元去超市买水果。
(1)买葡萄花了17元6角,比买苹果多花了2元3角。收银员找给妈

妈多少元钱? (4分)

(2)
 

妈妈买来葡萄和苹果后,现在家里有三种水果,桃和苹果共重

1.75千克,桃和葡萄共重2千克,苹果和葡萄共重2.25千克。你

知道这三种水果各有多少千克吗? (4分)

2.被减数、减数与差的和是18,差是1.11。减数是多少? (4分)

36
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3.芳芳和冬冬去图书批发市场买 《海底两万里》,芳芳单独买带的钱差

1.6元,冬冬单独买带的钱差13.6元。如果把他俩的钱合在一起买一

本还剩下1元。这本 《海底两万里》的价钱是多少元? 芳芳和冬冬各

带了多少元? (5分)

4.一桶油连桶共重4.4千克,用去一半油后,连桶共重2.3千克。原来油

重多少千克? 桶重多少千克? (4分)

5.工程队修一条路,第一个月修了11.6千米,第一个月比第二个月多修

了1.05千米,第三个月修的长度是前两个月修的长度的总和,三个月

正好修完。工程队修的这条路的长是多少千米? (5分)

6.
 

看图解决问题。

��

(1)摆1个八边形用 (  )根小木棒,摆2个八边形用 (  )根小

木棒。(4分)
(2)你能发现规律,并根据这个规律知道摆n 个八边形一共用多少根

小木棒吗? (4分)

46
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七 复式条形统计图

练习一

知识与技能

2.
 

(1)

(2)50名 
(3)喜欢苹果的人数最多,喜欢橘子的

人数最少。

练习二

知识与技能

1.
 

(1)三 270 (2)二 115
(3)1415万元

练习三

知识与技能

(1)49名 5名 (2)良

(3)(12+9)÷(2+1)=7

(4)(8+6)÷(12+9)=
2
3

八 小数加法和减法

加减法

练习一

知识与技能

1.
 

(1)小数点 相同数位 整数

(2)去掉

思考与探索

5.64+4.28=9.92

22.45+8.59=31.04
练习二

思考与探索

1.
 

4.6-2.6=2 (千克)

桶重:2.6-2=0.6 (千克)

油重:2×2=4 (千克)

2.
 

铅笔单价:(6.8-0.8)÷(2+1)=2 (元)

圆珠笔单价:6.8-2=4.8 (元)

混合运算

练习一

知识与技能

3.
 

(1)23.35-0.85=22.5 (元)

买的笔和乒乓球拍。

(2)8.5+22.5+18=49 (元)

49<50 钱够。

思考与探索

16.5+1.5+1.5=19.5 (千克)

练习二

知识与技能

3.
 

42.38-36=6.38 6.38+3.6=9.98

4.
 

0.35+0.35=0.7 (千米)

思考与探索

根据题意:b=0,c=6。当a=4时,这个

两位小数是40.65;当d=4时,这个两位

小数是50.64。

九 探
 

索
 

乐
 

园

练习一

知识与技能

1.
 

(1)3 4 n-3 n-2 180°×(n-2)
(2)360 (3)1260 (4)七

2.
 

(3)4×13=52 (朵)

思考与探索

从1开始,n 个连续奇数的和等于n2。

练习二

知识与技能

1.
 

(1)631 82 51742 
(2)268 13 3484

思考与探索

3120,3210,1230,1320,2130,2310,

3102,3012,1032,1302。



83   

第六单元测试卷 A卷

一、1.
 3
10 0.3 

19
100 0.19 2.

 

6 3 9 

20 3.
 

40075040 4007.504万 4008万

4.
 

7.25 6.8 2.395 4.03 0.21 
0.063 5.

 

9 0.9 6.
 

< < < >
< < 7.

 

73209 7.09万 9800 
0.8万 8.

 

2 3 0 1 8 7 10 9
9.

 

4 7 10.
 

0.05 0.08
二、1.× 2.√ 3.× 4.× 5.√
三、1.C 2.C 3.B 4.C 5.C
五、1.

 

因为8.8<8.9<9.1<10.1,所以亮

亮排第一,军军排第二,聪聪排第

三,涛涛排第四。

2.
 

1.5时=90分 90÷10×9200=
82800 (米)=82.8 (千米)

3.
 

甲145.8厘米,乙151.2厘米,丙

135.6厘米,丁137.1厘米。

4.
 

12 个。3.45,3.54,4.35,4.53,

5.34,5.43,34.5,35.4,43.5,

45.3,53.4,54.3。

第六单元测试卷 B卷

一、1.
 

十分 个 10 2.
 

100 3.
 

十 十

 十分 0.1 5 5 0.001 4.
 

20 
2006 5.

 

0.19 0.01 6.
 

100.01 两

 100.0 7.
 

97.32 23.79 8.
 

6.20 
0.62 0.620 9.

 

0.8 0.03 0.032 
0.009 3.033 0.056 10.

 

968.02 
968.0 968

二、1.× 2.× 3.× 4.√ 5.× 6.×
三、1.C 2.C 3.A 4.D 5.D 6.A
五、1.

 

(1)5.012 5.102 (2)0.512 
0.125 (3)50.12 10.25 (答案

不唯一)

2.
 

6316 6316=0.6316万

3.
 

0.5时=30分 
15000×30=450000 (米) 

450000米=450千米

4.
 

4÷25=
4
25=

16
100=0.16

(元)(方法

不唯一)

5.
 

21.84 21.75
6.

 

聪聪5.66千克>亮亮5千克60克>
丫丫4.9千克>红红4千克600克

第七单元测试卷 A卷

一、3.
 

第五次语文成绩最好,第二次语文成

绩最差。

4.
 

第五次数学成绩最好。
(86+90+94+97+98)÷5=93(分)

5.
 

(82+80+86+90+92)÷5=86 (分)
二、2.

 

(1)做作业 11 (2)6 2
三、4.

 

(1)2013 2016 7 (2)2013 
2016 10

四、1.
 

益民 健康 2.
 

健康 3.
 8
29 4.

 1
4

第七单元测试卷 B卷

一、3.
 

(1)130~139 19名 
(2)140~149 149以上

二、1.
 

105本 2.
 

18本

3.
 

(23+13)÷(11+7)=2

4.
 

(10+15)÷(20+20)=
5
8

六、1.
 

57名 2.
 

(5+4)÷(25+25)=
9
50

第八、九单元测试卷 A卷

一、1.
 

4-1.98=2.02 4-2.02=1.98 
2.

 

10.22 0 3.
 

34.96 4.
 

21.67 
13.2 5.

 

相同 6.
 

结合 7.
 

0.872 
0.278 1.15 0.594 8.

 

12.44 28.54
 3.66 9.

 

3 六 720 10.
 

751 93
 69843 379 15 5685

二、1.× 2.× 3.× 4.√ 5.× 6.×
三、1.B 2.A 3.A 4.A 5.D 6.C 
7.B
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五、1.
 

6.8+13.2-11.9=8.1 (元)

2.
 

46.8-9.36-13.64=23.8 (米)

3.
 

13.9-(22.73-13.9)=5.07 (千克)

4.
 

2.5+2.5+2.5+2.5=10 (元)
买4瓶送2瓶,一共有6瓶。

5.
 

8.26-6.23=2.03
6.23+20.3=26.53

6.
 

(1)1 4 9 (2)16 25 100

第八、九单元测试卷 B卷

一、1.
 

91.2 2.
 

0.02 0.9 0.92
3.

 

332000.6 33200.06 3320.006 
4.

 

0.09 5.
 

1.63 6.
 

19.6 30.4 
7.

 

3.02 8.
 

十二 1080 9.
 

872 95
 82840 589 27 15903 10.

 

4550
二、1.× 2.√ 3.× 4.× 5.×
三、1.C 2.A 3.B 4.C 5.C 6.C
五、1.

 

(1)100-(17.6-2.3+17.6)

=67.1 (元)
(2)1.75+2.25+2=6 (千克)

6÷2=3 (千克)
葡萄:3-1.75=1.25 (千克)
苹果:2.25-1.25=1 (千克)
桃:1.75-1=0.75 (千克)

2.
 

18÷2-1.11=7.89
3.

 

13.6+1.6+1=16.2 (元)
芳芳:16.2-1.6=14.6 (元)
冬冬:16.2-13.6=2.6 (元)

4.
 

4.4-2.3=2.1 (千克)
油:2.1+2.1=4.2 (千克)
桶:2.3-2.1=0.2 (千克)

5.
 

11.6-1.05+11.6+11.6+11.6-
1.05=44.3 (千米)

6.
 

(1)8 15 (2)7n+1

期末测试卷 A卷

一、1.
 

8.003 三 
1
7 6 2.

 

9 25 12 

60 3.
 

3.06 0.012 0.51 4.
 

360.7
 5.

 

< > < = < > 6.
 

11

 50 锐角 7.
 

360 8.
 1
8 

1
4 9.

 

6

 7
二、1.√ 2.× 3.× 4.× 5.× 6.×
三、1.D 2.C 3.C 4.B 5.B 6.A

六、1.
 4
9-

2
9+

4
9=

2
3 1-

2
3=

1
3

2.
 

(295-220)×25=1875(元)

3.
 

0.9+0.9=1.8(千米)

4.
 

(1)(18+12)a=30a
(2)(18-12)a=6×13=78
(3)12a÷2=12×18÷2=108

期末测试卷 B卷

一、1.
 

18 15 18 2.
 

(1)1.45 33.9 

(2)9.1 (3)23.5 3.
 

3.075 
4
5

4.
 

= = < < < = > 
5.

 

mt 104 6.
 

等腰 钝角 97 

7.
 3
5 

3
8 8.

 

21 5 9.
 

2

二、1.× 2.× 3.× 4.× 5.√
三、1.D 2.B 3.B 4.B 5.B

五、1.
 

(1)
1
3>

1
4>

1
6 

小米卖出的最多。

(2)60÷4=15 (千克)
(3)60-60÷3=40 (千克)

2.
 

13.5+6.9=20.4 (元)

20.4-20=0.4 (元)

3.
 

(1)6
(2)(30+35+45+50+50+60)÷2

=135 (箱)

(3)50÷60=
5
6

4.
 

(1)5 8 11 14
(2)3a+2
(3)3a+2=3×15+2=47




